



Окончено расследование убийства

Следователем Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области окончено расследование уголовного дела по факту совершения убийства 59-летнего жителя г. Москвы.

По мнению следствия, убийство совершил приятель потерпевшего житель села Соколовка Никольского района 42-летний гр-н С.

Так, 8 августа 2008 года потерпевший и обвиняемый находились около родника «Святой источник», расположенного в окрестностях с. Соколовка Никольского района Пензенской области, где употребляли спиртные напитки. После совместного употребления спиртного гр-н С. сев с разрешения потерпевшего за руль автомашины ВАЗ 21099, принадлежащего последнему, совершил съезд с дороги в овраг, в связи с чем между ними произошла ссора. В ходе ссоры обвиняемый с целью совершения убийства потерпевшего напал на него, нанес множественные удары руками и ногами по голове и телу потерпевшего, после чего стал душить, схватив руками за шею. Потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования гр-ну С. предъявлено обвинение в убийстве по ч. 1 ст. 105 УК РФ, в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В случае признания судом вины указанного лица, ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

18 Марта 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/711987>